

Ο Μ Ι Λ Ο Σ Α Τ Ε b a n k - ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ Α΄ ΤΡΙΜΗΝΟΥ 2009

- Αύξηση των Καθαρών Κερδών του Ομίλου κατά 23,1% στα € 37,3 εκ.
- Σημαντική αύξηση των δανείων κατά 25,4% στα € 19,9 δις.
- Αύξηση των καταθέσεων κατά 2,9% στα € 20,6 δις.
- Συγκρατημένη αύξηση των λειτουργικών εξόδων κατά 4,6%.
- Σημαντική αύξηση των προβλέψεων στα € 56,8 εκ. έναντι € 15,8 εκ.
- Μείωση των μη εξυπηρετούμενων δανείων στο 6,8% έναντι 7,8% το 1^ο τρίμηνο του 2008 .

Βασικά Μεγέθη Ομίλου	Α' Τριμ. 2009	Α' Τριμ. 2008	% Μεταβολή
Σύνολο Ενεργητικού	€ 27,3 δις.	€ 23,5 δις.	16,5%
Σύνολο Χορηγήσεων (μετά από προβλέψεις)	€ 19,9 δις.	€ 15,9 δις.	25,4%
Σύνολο Καταθέσεων	€ 20,6 δις.	€ 20,0 δις.	2,9%
Σύνολο Εσόδων	€ 251,7 εκ.	€ 175,5 εκ.	43,4%
Κέρδη προ Φόρων	€ 51,0 εκ.	€ 24,2 εκ.	110,6%
Καθαρά Κέρδη μετά από δικαιώματα μειοψηφίας	€ 37,3 εκ.	€ 30,3 εκ.	23,1%
Αποδοτικότητα Ενεργητικού (ROA)	0,54%	0,51%	
Αποδοτικότητα Ιδίων Κεφαλαίων (ROE)	17,17%	8,82%	
Κόστος προς Έσοδα	57,59%	78,94%	

Παρά το δυσμενές οικονομικό περιβάλλον, ο Όμιλος της ATEbank το 1^ο τρίμηνο του 2009 εμφάνισε σημαντική ανάπτυξη εργασιών και βελτίωση της κερδοφορίας του με κύρια χαρακτηριστικά τη σημαντική ανάκαμψη των οργανικών και μη εσόδων, την αύξηση του ενεργητικού, τη μείωση του δείκτη των μη εξυπηρετούμενων δανείων και την ενίσχυση των προβλέψεων έναντι πιθανών επισφαλών απαιτήσεων.

Τα ενοποιημένα κέρδη μετά από φόρους και δικαιώματα μειοψηφίας ανήλθαν σε € 37,3 εκ. έναντι € 30,3 εκ. την αντίστοιχη περίοδο του 2008, σημειώνοντας αύξηση κατά 23,1% (τράπεζα : € 44,0 εκ. έναντι € 20,7 εκ. και αύξηση 112,6%). Η αύξηση αυτή οφείλεται κυρίως στη αύξηση των καθαρών εσόδων τόκων και προμηθειών, στη σημαντική αύξηση των χρηματοοικονομικών αποτελεσμάτων και στη συγκράτηση των λειτουργικών εξόδων, παρά τη σημαντική αύξηση των προβλέψεων για επισφαλείς απαιτήσεις.

Τα καθαρά έσοδα τόκων αυξήθηκαν κατά 8,9% και ανήλθαν σε € 157,8 εκ. , έναντι € 144,9 εκ. την 31^η Μαρτίου 2008, λόγω της ενίσχυσης των τόκων χορηγήσεων προς πελάτες κατά 13,7% στα € 248,6 εκ. και των τόκων ομολόγων κατά 26,7% στα € 40,1 εκ. Τα έξοδα τόκων καταθέσεων αυξήθηκαν κατά 16,0% στα € 126,2 εκ. , ενώ τα έξοδα τόκων διατραπεζικής ανήλθαν στα € 9,1 εκ. από € 3,2 εκ. το Μάρτιο του 2008.

ΚΑΘΑΡΑ ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΤΟΚΟΥΣ

(Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ)

	1/1 -31/3/2009	1/1 - 31/3/2008
Τόκοι και Συναφή Έσοδα		
Δάνεια και προκαταβολές σε πελάτες	248.631	218.607
Δάνεια σε πιστωτικά Ιδρύματα	9.861	9.661
Ομόλογα	40.094	31.183
	298.586	259.451
Τόκοι και Συναφή Έξοδα		
Τόκοι καταθέσεων πελατών	(126.214)	(108.735)
Τόκοι προς πιστωτικά ιδρύματα	(9.101)	(3.183)
Τόκοι δανείων μειωμένης εξασφάλισης	(5.499)	(2.614)
	(140.814)	(114.532)
Καθαρά Έσοδα από τόκους	157.772	144.919

Το καθαρό περιθώριο επιτοκίου διαμορφώθηκε στις 31 Μαρτίου 2009 στο επίπεδο του 2,6 % (31/03/08 : 2,9%) ακολουθώντας την πτωτική τάση της αγοράς .

Τα καθαρά έσοδα από αμοιβές και προμήθειες ανήλθαν στα € 17,5 εκ. αυξημένα κατά 15,8% έναντι της αντίστοιχης περυσινής περιόδου . Τα έσοδα προμηθειών αυξήθηκαν κατά 19,4% , λόγω κυρίως της αύξησης των προμηθειών που σχετίζονται με την ανάπτυξη του χαρτοφυλακίου χορηγήσεων ενώ τα έξοδα προμηθειών

αυξήθηκαν κατά 27,4% , κυρίως λόγω κυρίως της αύξησης της εισφοράς στο Ταμείο Εγγύησης Καταθέσεων .

Τα λοιπά λειτουργικά έσοδα (εκτός τόκων και προμηθειών) διαμορφώθηκαν σε € 76,4 εκ. έναντι € 15,4 εκ. το αντίστοιχο τρίμηνο του 2008. Η αύξηση οφείλεται κυρίως στη θετική μεταβολή των αποτελεσμάτων από χρηματοοικονομικές πράξεις κατά € 74,3 εκ. , όπως αναλύεται πιο κάτω :

ΚΑΘΑΡΑ ΕΣΟΔΑ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΧΑΡΤΟΦΥΛΑΚΙΟΥ		
(Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ)	1/1 - 31/3/2009	1/1 - 31/3/2008
Παράγωγα Χρηματοπιστωτικά Προϊόντα	6.428	5.399
Συναλλαγματικές Διαφορές	16.109	(4.121)
Από πώληση		
Μετοχών	34	(13.482)
Χρεογράφων	7.056	394
Από Αποτίμηση		
Μετοχών	228	(10.971)
Χρεογράφων	4.070	3.492
Παραγώγων	19.186	3.750
	53.111	(15.539)

ΚΑΘΑΡΑ ΕΣΟΔΑ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΟΥ ΧΑΡΤΟΦΥΛΑΚΙΟΥ		
(Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ)	1/1 - 31/3/2009	1/1 - 31/3/2008
ΧΑΡΤΟΦΥΛΑΚΙΟ ΔΙΑΘΕΣΙΜΩΝ ΠΡΟΣ ΠΩΛΗΣΗ		
Από πώληση		
Μετοχών	45	197
Ομολόγων	5.180	(479)
Λοιπών	175	66
	5.400	(216)

Τα λοιπά έσοδα επηρεάστηκαν αρνητικά από την δραστηριότητα της Ε.Β.Ζ. , δεδομένου ότι η προσαρμογή της νέας Κ.Ο.Α. ζάχαρης συνεχίζει να επιδρά αρνητικά στα αποτελέσματα της εταιρίας.

Τα έξοδα διαχείρισης ανήλθαν σε € 144,9 εκ. έναντι € 138,5 εκ. το 1^ο τρίμηνο του 2008, παρουσιάζοντας συγκρατημένη αύξηση κατά 4,6% . Επισημαίνεται ότι στις δαπάνες προσωπικού του 1^{ου} τριμήνου 2008 της Τράπεζας δεν είχε ακόμη ενσωματωθεί η αύξηση της επιχειρησιακής σύμβασης εργασίας του 2008.

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΞΟΔΑ

(Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ)	1/1 - 31/3/2009	1/1 - 31/3/2008
Δαπάνες Προσωπικού	(105.560)	(95.344)
Αποσβέσεις	(10.266)	(8.532)
Λοιπά	(29.108)	(34.632)
	(144.934)	(138.508)

Τα υπόλοιπα του χαρτοφυλακίου δανείων προ προβλέψεων στο τέλος Μαρτίου 2009 αυξήθηκαν σε ετήσια βάση κατά 23,1% έναντι αύξησης κατά 10,8% του συνόλου της τραπεζικής αγοράς, διαμορφούμενα σε € 20,8δισ. Εάν συμπεριληφθούν και οι διαγραφές που πραγματοποιήθηκαν μεταξύ Απριλίου 2008 και Μαρτίου 2009, ύψους € 371 εκ., το χαρτοφυλάκιο δανείων παρουσιάζει αύξηση κατά 25,3%. Το χαρτοφυλάκιο δανείων μετά τις προβλέψεις ανήλθε σε € 19,9 δισ, αυξημένο έναντι της 31^{ης} Μαρτίου 2008 κατά 25,4%.

ΔΑΝΕΙΑ ΚΑΙ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ ΣΕ ΠΕΛΑΤΕΣ

(Ποσά σε χιλιάδες €)

	ΟΜΙΛΟΣ		
	31/3/2009	31/3/2008	Μεταβολή %
Πιστωτικές Κάρτες	496.549	341.433	45,43%
Προσωπικά-Καταναλωτικά	1.225.353	884.441	38,55%
Στεγαστικά	6.294.768	5.312.396	18,49%
Δάνεια προς νοικοκυριά	8.016.670	6.538.270	22,61%
Αγροτικός τομέας	2.126.371	2.013.785	5,59%
Επιχειρηματικά δάνεια	3.467.333	3.025.593	14,60%
Μικρομεσαίες επιχειρήσεις	2.124.053	1.291.377	64,48%
Δάνεια σε νομικά πρόσωπα	7.717.757	6.330.755	21,91%
Δάνεια προς το Δημόσιο	4.564.498	3.586.471	27,27%
Καθαρή Επένδυση σε χρηματοδοτική μίσθωση	450.363	399.788	12,65%
Δάνεια και Προκαταβολές σε Πελάτες (προ προβλέψεων)	20.749.288	16.855.284	23,10%
Προβλέψεις για απομείωση αξίας δανείων και προκαταβολών σε πελάτες	(853.448)	(990.170)	
Δάνεια και Προκαταβολές σε Πελάτες	19.895.840	15.865.114	25,41%

Το χαρτοφυλάκιο δανείων προς τα νοικοκυριά αυξήθηκε κατά 22,6% με ρυθμό πολλαπλάσιο της αγοράς (9,2%), φτάνοντας το ύψος των € 8,01δισ. Τα υπόλοιπα στο χαρτοφυλάκιο των στεγαστικών δανείων εμφανίζουν με στοιχεία 31 Μαρτίου 2009 πολύ ικανοποιητικό ετήσιο ρυθμό αύξησης 18,5%, έναντι 8,7% της αγοράς,

διαμορφούμενα σε € 6,3δισ. Τα καταναλωτικά δάνεια (συμπεριλαμβανομένων των υπολοίπων των πιστωτικών καρτών) συνέχισαν να αυξάνονται με τον ιδιαίτερο υψηλό ρυθμό του 40,46% , έναντι 10,9% της αγοράς καταναλωτικής πίστης .

Το υπόλοιπο των δανείων προς ΜΜΕ έφτασε στα € 2,1 δις έναντι € 1,3 δις εμφανίζοντας αύξηση κατά 64,5%. Οι εντυπωσιακές επιδόσεις στον τομέα των ΜΜΕ συνεχίστηκαν με ακόμα εντονότερους ρυθμούς , καθώς η ΑΤΕbank συμμετέχει δυναμικά στο πρόγραμμα δανειοδότησης του ΤΕΜΠΜΕ (από το Δεκέμβριο 2008 έως σήμερα, έχουν εγκριθεί από την ΤΕΜΠΜΕ Α.Ε. 6.960 αιτήσεις που υποβλήθηκαν μέσω της Τράπεζας για κεφάλαια κίνησης ύψους € 570 εκ.) .

Ως συνέπεια των πιο πάνω το ποσοστό συμμετοχής των δανείων προς ΜΜΕ ως ποσοστό του συνολικού χαρτοφυλακίου δανείων του Ομίλου αυξήθηκε περαιτέρω (σε 10,2% το 1^ο τρίμηνο 2009 έναντι 7,6% το 1^ο τρίμηνο 2008) , επιβεβαιώνοντας έμπρακτα την επιτυχημένη υλοποίηση της στρατηγικής της Τράπεζας για διεύρυνση των δραστηριοτήτων και των μεριδίων της στο χώρο των ΜΜΕ.

Ο συνολικός δείκτης των μη εξυπηρετούμενων δανείων διαμορφώθηκε σε 6,8% έναντι 7,8% τον Μάρτιο 2008. Στο 1^ο τρίμηνο 2009 , ο Όμιλος συνέχισε την πολιτική αύξησης των προβλέψεων για επισφαλείς απαιτήσεις κατά € 56,8εκ. (έναντι € 15,8 εκ. το 1^ο τρίμηνο του 2008) , με συνέπεια να διατηρεί το δείκτη κάλυψης στο ικανοποιητικό επίπεδο του 60,1% , παρά τις διαγραφές συνολικού ύψους € 371 εκ. Αν μάλιστα ληφθούν υπ' όψη και οι εμπράγματα διασφαλίσεις που συνοδεύουν αυτά τα μη εξυπηρετούμενα δάνεια, η συνολική κάλυψη υπερβαίνει το 100%.

Οι συνολικές καταθέσεις διαμορφώθηκαν σε € 20,6 δις παρουσιάζοντας αύξηση 2,9% έναντι του αντίστοιχου τριμήνου 2008 .

ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ

(σε χιλιάδες €)	31/3/2009	31/3/2008	Μεταβολή %
Όψεως	1.950.650	2.510.256	(22,3%)
Ταμιευτηρίου	10.767.413	10.831.664	(0,6%)
Προθεσμίας	7.879.763	6.674.722	18,1%
	20.597.826	20.016.642	2,9%

Η αύξηση αυτή οφείλεται κυρίως στις καταθέσεις προθεσμίας, οι οποίες παρουσιάζουν ποσοστό αύξησης 18,1% σε αντίθεση με τις καταθέσεις όψεως οι οποίες μειώθηκαν κατά -22,3%, ενώ οι καταθέσεις ταμιευτηρίου παρέμειναν περίπου στα ίδια επίπεδα . Συνέπεια των μεταβολών αυτών ήταν το ποσοστό των προθεσμιακών στο σύνολο των καταθέσεων να διαμορφώνεται την 31/03/09 στο 38,26% έναντι 33,35% της αντίστοιχης περυσινής περιόδου.

Στο πρώτο τρίμηνο του 2009 το μέσο κόστος άντλησης καταθέσεων , μετά από σημαντική αύξησή του μεταξύ πρώτου τριμήνου και τέλους 2008 (31.3.2008 : 2,10 % , 31.12.2008 : 2,31%) , υποχώρησε σημαντικά στο 1,98% .

Μετά την εποχική αύξηση που παρουσίασε το τελευταίο τρίμηνο του 2008 , ο δείκτης δανείων προς καταθέσεις μειώθηκε στο επίπεδο του 100,7%, έναντι 103,3% την 31/12/08.

Με τη συμμετοχή του στη δέσμη μέτρων για την ενίσχυση της ρευστότητας της οικονομίας που θέσπισε η κυβέρνηση, ο Όμιλος της ΑΤΕbank παρουσιάζει για το 2009 ενισχυμένη κεφαλαιακή βάση και επαρκή ρευστότητα . Με 31/3/2009 , μετά την αναμενόμενη αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου κατά € 675,0 εκ. , ο προσαρμοσμένος δείκτης βασικών κεφαλαίων (Tier I) εκτιμάται σε 11,2% , ενώ ο δείκτης κεφαλαιακής επάρκειας σε 13,5% .

Η βελτίωση της κερδοφορίας του 1^{ου} τριμήνου 2009 αντανakλάται και στους χρηματοοικονομικούς δείκτες . Η αποδοτικότητα του μέσου Ενεργητικού (ROA) μετά την αφαίρεση των δικαιωμάτων μειοψηφίας ανέρχεται στο 0,54%, ενώ η αποδοτικότητα των μέσων Ιδίων Κεφαλαίων (ROE) στο 17,17%, έναντι 0,51% και 8,82% αντίστοιχα στο τέλος του πρώτου τριμήνου του 2008.

Εν μέσω μιας πρωτοφανούς παγκόσμιας οικονομικής ύφεσης , ο Όμιλος της ΑΤΕbank καταφέρει να διατηρεί ισχυρή κεφαλαιακή βάση , να ενισχύει την κερδοφορία του και να αυξάνει τα μεγέθη του.

Βασικές στρατηγικές επιδιώξεις του Ομίλου ΑΤΕbank αποτελούν :

- η περαιτέρω ενίσχυση και εδραίωση της θέσης του στο ελληνικό τραπεζικό σύστημα

και

- η υιοθέτηση επιχειρησιακών πολιτικών που θα του επιτρέψουν να συμβάλει στο μεγαλύτερο δυνατό βαθμό στην ενίσχυση της πραγματικής οικονομίας, μέσω της απρόσκοπτης εξασφάλισης τραπεζικών πιστώσεων στη συνεχώς διευρυνόμενη πελατειακή βάση του .

Στόχος του Ομίλου παραμένει η συνολική πιστωτική επέκταση για το 2009 να ανέλθει τουλάχιστον στα επίπεδα του 10% με βασικούς άξονες τη λιανική τραπεζική, τη χρηματοδότηση των ΜΜΕ και τη συνέχιση της στήριξης του αγροτικού τομέα, λαμβάνοντας συγχρόνως όλα τα αναγκαία μέτρα για την ελαχιστοποίηση των αρνητικών επιπτώσεων της τρέχουσας οικονομικής συγκυρίας στην ποιότητα των περιουσιακών του στοιχείων .

Ο Πρόεδρος του ΔΣ

Δημήτρης Μηλιάκος

* * * * *

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ**Στις 31 Μαρτίου 2009****(Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ)**

	31/3/2009	31/12/2008	31/3/2008
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ			
Ταμείο και Διαθέσιμα στην Κεντρική Τράπεζα	536.352	1.277.038	1.051.505
Απαιτήσεις κατά πιστωτικών ιδρυμάτων	1.193.107	957.446	619.164
Χρεόγραφα εμπορικής εκμετάλλευσης	309.257	342.661	581.817
Παράγωγα Χρηματοπιστωτικά μέσα	27.511	25.786	27.521
Δάνεια και προκαταβολές σε πελάτες	19.895.840	20.853.981	15.865.114
Επενδυτικό χαρτοφυλάκιο	2.878.408	2.515.084	2.841.180
Συμμετοχές σε συγγενείς επιχειρήσεις	198.335	204.700	183.133
Επενδύσεις σε ακίνητα	186.770	187.985	172.770
Ενσώματα πάγια στοιχεία	500.168	498.748	512.215
Αύλα περιουσιακά στοιχεία	27.371	29.082	31.182
Αναβαλλόμενη φορολογική απαίτηση	431.223	440.589	333.835
Λοιπά περιουσιακά στοιχεία	1.143.525	1.140.746	1.234.019
Σύνολο ενεργητικού	27.327.867	28.473.846	23.453.455
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ			
Υποχρεώσεις προς πιστωτικά ιδρύματα	4.167.732	4.971.653	873.565
Καταθέσεις πελατών	20.597.826	20.965.347	20.016.642
Παράγωγα Χρηματοπιστωτικά μέσα	77.638	62.405	8.411
Υποχρεώσεις καθορισμένων παροχών	54.081	54.629	54.963
Άλλες υποχρεώσεις	419.266	422.776	345.153
Δάνεια μειωμένης εξασφάλισης	444.248	444.156	195.282
Ασφαλιστικές Προβλέψεις	633.872	622.224	609.153
Σύνολο υποχρεώσεων	26.394.663	27.543.190	22.103.169
ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ			
Μετοχικό Κεφάλαιο	651.920	651.920	651.920
Ίδιες Μετοχές	(8.338)	(8.338)	(8.282)
Διαφορά από έκδοση μετοχών υπέρ το άρτιο	92.952	93.748	94.110
Αποθεματικά	(283.705)	(252.626)	82.472
Σωρευμένα κέρδη	419.249	382.008	469.157
Καθαρή Θέση Μετόχων	872.078	866.712	1.289.377
Δικαιώματα Μειοψηφίας	61.126	63.944	60.909
Σύνολο Καθαρής Θέσης	933.204	930.656	1.350.286
Σύνολο Καθαρής Θέσης & Υποχρεώσεων	27.327.867	28.473.846	23.453.455

Σημειώσεις : 1. Τα ανωτέρω στοιχεία δεν έχουν ελεγχθεί από τους Ελεγκτές της Τράπεζας .

2. Οι συνοπτικές περιοδικές οικονομικές καταστάσεις , σύμφωνα με την Απόφαση 6/448/11.10.2007 του Δ.Σ. της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς θα δημοσιευθούν στον τύπο και θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα της Τράπεζας στις 26 Μαΐου 2009 .

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ

Για την περίοδο που έληξε στις 31 Μαρτίου 2009

(Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ)

	1/1 - 31/3/2009	1/1 - 31/3/2008
Τόκοι και συναφή έσοδα	298.586	259.451
Τόκοι και συναφή έξοδα	(140.814)	(114.532)
Καθαρά έσοδα από τόκους	157.772	144.919
Έσοδα από αμοιβές και προμήθειες	26.027	21.804
Έξοδα από αμοιβές και προμήθειες	(8.482)	(6.658)
Καθαρά έσοδα από αμοιβές και προμήθειες	17.545	15.146
Καθαρά έσοδα εμπορικού χαρτοφυλακίου	53.111	(15.539)
Καθαρά έσοδα επενδυτικού χαρτοφυλακίου	5.400	(216)
Έσοδα από Μερίσματα	2.141	3.024
Άλλα λειτουργικά έσοδα	15.715	28.130
Σύνολο λοιπών εσόδων	76.367	15.399
Λειτουργικά Έσοδα	251.684	175.464
Αμοιβές και έξοδα προσωπικού	(105.560)	(95.344)
Λοιπά έξοδα	(29.108)	(34.632)
Αποσβέσεις	(10.266)	(8.532)
Απομείωση περιουσιακών στοιχείων	(56.753)	(15.844)
Λειτουργικά Κέρδη	49.997	21.112
Αναλογία αποτελεσμάτων συγγενών εταιριών	1.005	3.107
Κέρδη προ φόρων	51.002	24.219
Φόρος περιόδου	(15.328)	7.801
Κέρδη μετά από φόρους από συνεχιζόμενες δραστηριότητες	35.674	32.020
Κέρδη μετά από φόρους από συνεχιζόμενες & διακοπτόμενες δραστηριότητες	35.674	32.020
Κατανέμονται σε:		
Μετόχους της Τράπεζας	37.321	30.321
Μετόχους μειοψηφίας	(1.647)	1.699
Βασικά και προσαρμοσμένα κέρδη ανά μετοχή (€ ανά μετοχή):		
Από συνεχιζόμενες & διακοπτόμενες δραστηριότητες	0,0413	0,0336

Σημειώσεις : 1. Τα ανωτέρω στοιχεία δεν έχουν ελεγχθεί από τους Ελεγκτές της Τράπεζας .

2. Οι συνοπτικές περιοδικές οικονομικές καταστάσεις , σύμφωνα με την Απόφαση 6/448/11.10.2007 του Δ.Σ. της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς θα δημοσιευθούν στον τύπο και θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα της Τράπεζας στις 26 Μαΐου 2009 .